



В Красноярском крае перед судом предстанет местный житель по обвинению в причинении смерти своей бабушке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего ранее несудимого жителя города Игарка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенного в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в первой декаде мая 2017 года обвиняемый, испытывая личную неприязнь к своей 92-летней бабушке, которая в силу престарелого возраста не могла себя самостоятельно обслужить, находясь в состоянии алкогольного опьянения, причинил ей множественные удары руками по голове и грудной клетке, вследствие чего пожилая женщина через несколько дней скончалась у себя дома.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину в совершении преступлений признал частично. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1175909>